

郑运动

2.14亿,纪录诞生! 格乌瓦尼奥加盟 狂砸5亿直逼中超 完爆当年恒大 大手笔征战中甲 权健“钱多任性”

昨日,随着中甲俱乐部天津权健官方宣布总花费3000万欧元(2.14亿人民币,这也是迄今为止,中国足坛的转会身价纪录)的巴西超新星格乌瓦尼奥正式加盟,这个冬窗中甲土豪在球员引进方面已经花费了5亿人民币。如此大手笔,甚至让恒大、国安和上港这些中超俱乐部都自叹不如,比起2010年时频出大手笔征战中甲的恒大,权健从主帅到球员配置都是完爆对手。



前巴西队主帅卢森博格

他是巴西冉冉升起希望之星

现年23岁的格乌瓦尼奥出道于巴西著名青训摇篮之一的桑托斯俱乐部,该俱乐部曾培养出贝利、内马尔两代巴西足球超级巨星,格乌瓦尼奥是桑托斯俱乐部出产的又一位冉冉升起希望之星。

2011年,年仅19岁的格乌瓦尼奥进入桑托斯一线队。2014年,22岁的格乌瓦尼奥在圣保罗州联赛上

异军突起,以11次助攻荣膺助攻王,入选了圣保罗州最佳阵容,并且当选最佳新人。2015年,格乌瓦尼奥代表桑托斯队在各项赛事出场55次,打进10球并有5次助攻。

格乌瓦尼奥个人进攻能力极强,技术娴熟、速度迅猛,兼具破门得分与妙传助攻的能力,比赛风格更是极富观赏性。

狂掷5亿豪购,比当年恒大更任性

这个冬窗,权健烧钱有多猛?截止到现在,每一笔引援都堪称震撼。2015年12月份,权健抛出2000万引进了上港替补球员郑达伦,一名中超球队的替补球员卖出如此天价,也是让中国足坛惊呼不已,不过从随后冬窗各队的手笔来看,失去理智的中国足坛转会市场没有最高,只有更高。

3600万(500万欧元)的贾德森,7000万的张鹭和赵旭日,2.14亿(3000万欧元)的格乌瓦尼奥,此外,权健上赛季二次转会还花费6600万引进了孙可。虽然因为和泰达的矛盾,权健不得不让孙可在江苏多待了半个赛季,但随着权健将野心一步步展示给中国足坛,孙可也在冬

窗重新回归球队。如果将孙可的这笔转会费算在这个冬窗,权健在引援方面已经开支了接近5亿。这样的豪购如果非用一个词来形容,那只能说是“任性”!当然,这里面还不包括以自由身加盟权健的法比亚诺,为了引进前巴西国脚,权健开出的年薪达到了500万欧元。

当然,不得不提的是,权健为了冲超聘请了前巴西队主帅卢森博格,而且为卢森博格团队开出了1000万欧元的年薪。在中国联赛历史上,如此年薪仅次于1200万欧元的里皮团队。而恒大花费1200万欧元聘请里皮团队,是为了称霸中超登顶亚洲,权健以如此大手笔征战中甲,只能感叹“钱多任性”!



格乌瓦尼奥



孙可



法比亚诺

中超群雄自叹不如 权健成新标杆

这个冬窗,中超群雄的引援也是极其令人震撼,但从目前的情况来看,各队的力度还真比不上中甲土豪权健。以更换外援力度最大的国安来看,引进奥古斯托花费了800万欧元,拉尔夫的解约费只花费了100万美元,克里梅茨仅是租借入队,即便加上未来引进一名千万欧元的前锋,国安的转会费开支注定无法超过2亿人民币。内援?国安高层已经表态,如此虚高的身价,御林军几乎不可能出手!

往年都要豪购的恒大,这个冬窗除了签下3名年轻球员外,更多的是卖卖卖,送走李帅、赵旭日 and 埃尔克森,恒大的入账就超过2亿。上港除了花费1.3亿引进埃尔克森之外,还没有其他的大动作,即便是在本土球员方面能拿下荣昊和任航,付出的转会费也无法赶上权健。苏宁花费5000万引进顾超之后,外援方面的动作更是缓慢,甚至因为阿德里亚诺事件,让苏宁在欧洲赛场的豪购变得异常艰难。

从整体上来看,权健这个冬窗风头盖过中超大部分球队已成既定事实,一旦新赛季完成冲超任务,下赛季在和权健的直接竞争中,中超烧钱又会提升到怎样的高度,不少中小俱乐部恐怕想想都害怕! 扎库

中超赛程公布 首轮上演京津德比 建业主场迎战上海上港

昨日,中国足协下发了新赛季中超赛程安排,首轮比赛将在3月4日开打,收官轮11月5日进行。

新赛季中超首战是3月4日19点35分,广州富力主场对阵升班马河北华夏幸福,今年转会市场华夏动作很大,他们将会在中超表现出多强悍的战斗力?或许首轮就能看出端倪。此外在首轮比赛中,广州恒大客场对阵重庆力帆,卫冕冠军在客场打响新赛季第一战。北京国安客场对阵天津泰达,山东鲁能客场对阵江苏苏宁的比赛也同样值得关注。

首轮河南建业3月5日主场迎战中超强队上海上港,新赛季最能引起河南球迷关注的是河南建业能否一鼓作气在主场拿下引入强援埃尔克森的上海上港队。 郑州晚报记者 郭韬略

NBA全明星首发出炉 科比用票王告别



据新华社电 NBA昨日公布了2016年全明星正赛首发名单,37岁的湖人球星科比以将近190万票毫无悬念地当选票王。

这是科比第18次入选全明星,也将是他最后一次。勇士球星库里以160余万票排在第二。“这将是一届特别的全明星,因为这是科比的最后一届了。”热火球星韦德说。

尽管科比本赛季的数据并不理想,但是向来说话不留情面的TNT评论员巴克利对于科比成为今年全明星首发没有任何意见,因为“他是科比”!

今年全明星的前三轮投票结果中,科比的票数都遥遥领先。一方面,这体现出科比的超高人气以及他对于NBA的意义;另一方面,这是科比的最后一个NBA赛季,所有人都希望看到他再打一次全明星赛。

除了科比,西部另外四位首发球员为库里、雷霆的韦斯特布鲁克和杜兰特、马刺的莱昂纳德。

东部先发五虎为骑士的詹姆斯、步行者的乔治、尼克斯的安东尼、猛龙的洛瑞以及热火的韦德,其中詹姆斯以近110万票排在东部第一。

2016年全明星赛将于2月14日在加拿大多伦多举行。

公告

刊登热线:0371-56722588

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年2月1日上午11时在郑州市经五路23号对三台宇通客车(ZK6842)进行公开拍卖(含营运线路),有意竞买者请于1月29日17:00前办理报名手续(保证金20万元)。

展示时间:2016年1月30~31日

展示地点:标的存放地

咨询电话:0371-67934668、69867732

监督电话:0371-68852699

河南求实拍卖行有限公司 2016年1月23日

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

老年手机拥有1000首歌曲、1000段戏曲

老年音乐手机特大优惠

操作复杂,拿到手机半年不会用,机芯、机身、电池不耐用,想听歌听戏,手机中没有,这些都是困扰老年人的手机使用问题。京立通国内品牌手机厂商,根据老年人使用习惯,推出新一代京立通老人娱乐音乐手机,功能、用法、字体大小等均经过特别设计,并加入1000首歌曲、1000段名家名段戏曲,电话娱乐两不误,老人一学就懂,一看就会。近日,为响应国家“关爱老人”的号召,京立通讯公司举办首场大型活动,以成本价采购500台老年人手机直供本报读者。市场原价为598元每部,现活动价仅356元/部(含8G内存卡),想买手机的中老年朋友千万不要错过!请广大老年人提前拨打电话:400-159-1966,提前预约,领取!

一样聊微信,聊QQ;视频播放器:可以看戏剧,看广场舞,相声;高清电视:手机当做电视机,大屏高清,随时随地看电视,更方便,更清晰。超长待机:搭载3000mAh超大电池,不用经常充电,用着更舒心。高清大屏:屏幕3.0寸 照相录像:精巧高清镜头捕捉瞬间,随时随地想拍就拍。一键外放收音机:便捷调台搜台,一键开启简单易用。超大按键,超大喇叭,超大字体。

特大优惠:老年音乐手机一电一充只要356元,另外免费赠送一个8G内存卡和40元的原装电池一块,数量有限,抓紧时间订购!

申领热线:400-159-1966

微信和QQ:让老年人跟上社会的潮流,和年轻人